

## ІНФОРМАЦІЯ

### про стан виконання регіональної програми розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2013-2015 роки за січень-вересень 2013 року

У рамках заходів регіональної програми розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2013-2015 роки (далі - Програма), затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 21 грудня 2012 року №413, протягом звітнього періоду проводилася наступна робота.

**Забезпечено удосконалення нормативно-правового регулювання сфери підприємництва, подальше вдосконалення системи відносин між місцевими органами виконавчої влади і суб'єктами підприємницької діяльності.**

Затверджено план діяльності облдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік, який оприлюднений у газеті “Народне слово” від 20 грудня 2012 року №53 та розміщений на офіційному сайті облдержадміністрації у рубриці “Регуляторна політика”.

У рамках проведення аналізу результативності дії регуляторних актів здійснюється перегляд діючих регуляторних актів – розпоряджень голови облдержадміністрації згідно із затвердженим Планом-графіком проведення відстеження результативності їх дії на 2013 рік.

Вживалися заходи щодо забезпечення державної регуляторної політики, зокрема протягом липня — вересня 2013 року:

План діяльності облдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік доповнено проектом регуляторного акту- розпорядженням голови облдержадміністрації “Про визнання такими, що втратили чинність, окремих розпоряджень голови облдержадміністрації” з питання встановлення ставок збору за спеціальне використання лісових ресурсів;

проведено повторне відстеження результативності дії регуляторного акту – розпорядження голови облдержадміністрації від 15 серпня 2008 року № 698-р “Про граничний розмір плати за проживання у гуртожитках”.

За результатами відстеження даний регуляторний акт – розпорядження голови облдержадміністрації сприяє недопущенню необґрунтованому підвищенню плати за проживання у гуртожитках громадян тощо та уникненню соціальної напруги серед населення. Даний регуляторний акт доцільно залишити у чинній редакції.

Підготовлено проект розпорядження голови облдержадміністрації “Про визнання такими, що втратили чинність, окремих розпоряджень голови облдержадміністрації” з питання встановлення ставок збору за спеціальне використання лісових ресурсів. Даний проект оприлюднений на офіційному сайті облдержадміністрації у рубриці “Регуляторна політика” з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

В області здійснюються відповідні заходи для забезпечення взаємного діалогу з бізнесовими колами, громадськими організаціями і об'єднаннями підприємців. Як постійно діючі консультативно-дорадчі органи при

облдержадміністрації працюють: громадська рада, координаційна рада з питань розвитку підприємництва, обласна рада підприємців тощо.

У райдержадміністраціях та міськвиконкомках функціонують відповідні координаційні ради з питань розвитку підприємництва.

За участі претставників суб'єктів господарювання питання створення сприятливих умов для прискорення розвитку бізнесу в області було розглянуто на засіданнях:

обласного комітету з економічних реформ (21 травня, 11 червня 2013 року);

робочої групи “Сталий регіональний економічний розвиток, бізнес-клімат, міжнародна інтеграція та співпраця” обласного комітету з економічних реформ (19 лютого, 13 травня, 06 червня, 09 липня, 15 серпня 2013 року);

координаційної ради з питань розвитку підприємництва при обласній державній адміністрації (06 березня 2013 року).

В області запроваджено щоквартальний моніторинг проведення контролюючими органами перевірок суб'єктів господарювання. У січні-вересні 2013 року, у порівнянні з відповідним періодом 2012 року, кількість перевірок зменшилась на 5047 одиниць, або на 21,7 %.

### **Проводиться робота щодо вдосконалення процедур започаткування та провадження підприємницької діяльності.**

В області забезпечується видача документів дозвільного характеру через державних адміністраторів райдержадміністрацій і міськвиконкомів за принципом “єдиного вікна”. Діє 25 дозвільних центрів з видачі документів дозвільного характеру, з них 17 - у рамках центрів надання адміністративних послуг. Створено 34 посади державних адміністраторів, у т. ч у м. Кіровограді – 6, по 2 посади у м. Олександрії, Бобринецькому, Маловисківському та Новоукраїнському районах.

Протягом січня-вересня 2013 року до дозвільних центрів області надійшло 19563 звернення від суб'єктів господарської діяльності. Видано – 4845 документів дозвільного характеру; надано – 13029 консультацій, з них: 7372 – надано представниками регіональних, місцевих дозвільних органів, 5657 – державними адміністраторами.

У рамках реалізації пілотного проекту з реформування системи надання адміністративних послуг у м. Кіровограді працює центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП).

Станом на 20 жовтня 2013 року в області створені і діють 18 центрів надання адміністративних послуг (далі-ЦНАП) - в усіх містах обласного значення, обласному центрі та у 14 районах.

Проводиться робота щодо відкриття ЦНАПів в інших 7 районах.

На даний час у ЦНАПах забезпечено надання послуг з державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців державними реєстраторами Реєстраційної служби Головного управління юстиції в області. Вживаються заходи щодо організації надання послуг з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, у тому числі на земельну ділянку, оформлення та видачі паспорта громадянина України тощо.

Протягом січня-вересня 2013 року через Центри надання адміністративних послуг надано 29421 послуга (у тому числі дозвільних документів).

14 червня 2013 року в області стартував проект щодо можливості прийняття та повернення документів для отримання адміністративних послуг засобами поштового зв'язку. На даний час проект, метою якого є створення для суб'єктів звернення оптимальних умов доступу до адміністративних послуг, впроваджено у всіх містах та районах області.

Для забезпечення зручності та якості підготовки суб'єктами підприємницької діяльності звітів до Пенсійного фонду України головне управління Пенсійного фонду України в області проводить роботу щодо розширення доступу до подання електронної звітності. Більше як 12 тис. суб'єктів підприємництва запровадили подання електронної звітності.

### **Забезпечується фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого та середнього підприємництва.**

У 2013 році у місцевих бюджетах області на реалізацію заходів відповідних місцевих програм розвитку малого та середнього підприємництва передбачені видатки у сумі 1306,5 тис. грн., у тому числі в обласному бюджеті – 350 тис. грн. (рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 421 “Про обласний бюджет на 2013 рік” (із змінами).

Протягом січня - вересня 2013 року прийнято рішення про надання фінансової допомоги 5 суб'єктам підприємництва у сумі 382 тис. грн.

Зокрема, наглядовою радою Регіонального фонду підтримки підприємництва в області (далі-РФПП) прийнято рішення про фінансування 4 бізнес-проектів на загальну суму 377 тис. грн. за рахунок коштів обласного, місцевого бюджету, зворотніх коштів РФПП, а саме:

фермерське господарство “Агроперспектива” (с. Петрове, Знам'янський район) “Підвищення якості збирання бобових культур за рахунок впровадження високотехнологічної сільськогосподарської техніки”;

ТОВ “Фірма “Куртаж” (м. Кіровоград) “Впровадження сучасних технологій у швейному виробництві (герметизація швів гарячим повітрям)”;

ТОВ “Кіровоградінтерсервіс” (м. Кіровоград) “Створення центру “Облплемсервіс”;

ФО-П Татаров Ю. М. (м. Бобринець) “Створення сучасного овочесховища з використанням новітніх технологій зберігання плодоовочевої продукції та картоплі ємністю 200 тонн”.

Впровадження зазначених проектів дасть змогу зберегти 55 та створити 11 робочих місць.

Через Регіональний фонд підтримки підприємництва в Олександрійському районі надана фінансова допомога у розмірі 5 тис. грн. МП “Неємія” для підтримання патентно-інформаційної послуги на винахід — корисна модель “Хліб дієтичний безглютеновий”.

Станом на 01 жовтня 2013 року обсяг наданих банківських кредитів суб'єктам малого та середнього підприємництва становив 459543 тис. грн., що на 30% більше ніж у аналогічному періоді 2012 року.

За програмами мікрокредитування видано кредитів на суму 20330,8 тис. грн.

Забезпечено рівний доступ суб'єктів підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти державного і місцевих бюджетів. Станом на 01 жовтня 2013 року за результатами проведених тендерних процедур із 1125 суб'єктами підприємницької діяльності укладено договорів на суму 381,9 млн. грн.

### **Формування інфраструктури підтримки підприємництва.**

В області зареєстровано 4 фонди підтримки підприємництва, 15 центрів підтримки підприємництва, 7 бізнес-центрів, 1 бізнес-інкубатор, 4 лізингові центри, 39 кредитних спілок, 1 інноваційний фонд, 58 інформаційно-консультативних установ, 46 громадських об'єднань підприємців, діє комунальне підприємство “Кіровоградське регіональне інвестиційне агентство”.

Для забезпечення ефективної роботи фондів підтримки та розвитку підприємництва в місцевих бюджетах на 2013 рік передбачені кошти у сумі 729 тис. грн. (на фінансову підтримку суб'єктів підприємницької діяльності, забезпечення діяльності фондів тощо).

Регіональним фондом підтримки підприємництва в області надано 62 консультації суб'єктам малого бізнесу щодо порядку отримання фінансової допомоги для реалізації бізнес-проектів.

Комплекс послуг з питань започаткування, провадження та припинення підприємницької діяльності, розробки бізнес-планів, пошуку інвесторів, розповсюдженню інформації про нові бізнес-ідеї надається Кіровоградською регіональною торгово-промисловою палатою.

29 серпня 2013 року в облдержадміністрації проведено урочисте зібрання з нагоди Дня підприємця. У рамках заходу відзначено кращих підприємців області, переглянуто відеофільм про роботу кращих підприємств області та організовано святковий концерт.

### **Продовжується робота щодо ресурсної та інформаційної підтримки суб'єктів підприємництва.**

Структурними підрозділами облдержадміністрації, територіальними органами міністерств і відомств України в області на постійній основі проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед суб'єктів малого та середнього підприємництва з питань якості, власності, пожежної безпеки, фінансування, юридичних питань, земельного, антимонопольного, пенсійного, податкового законодавства тощо.

На офіційних сайтах облдержадміністрації, райдержадміністрацій, Знам'янському, Олександрійському, Світловодському міськвиконкомом створені та функціонують веб-сторінки, на яких розміщується інформація про адміністративні послуги, порядок їх надання, нормативно-правові документи з питань надання адміністративних послуг тощо.

Кіровоградським міськвиконкомом створено веб-сайт Центру надання адміністративних послуг.

У січні-вересні 2013 року органами Пенсійного фонду проведено 3614 виступи на радіо та телебаченні, у засобах масової інформації надруковано 509 публікацій, проведено 7 прес-конференцій, 136 “круглих столів”, 14 брифінгів із представниками громадських організацій та керівниками підприємств. Працюють постійно діючі “гарячі” телефонні лінії, на які звернулось 8771 особа за консультаціями та роз’ясненнями.

Підрозділами головного управління Міндоходів в області протягом січня-вересня 2013 року з представниками підприємницької спільноти проведено роботу по роз’ясненню податкового законодавства (28 нарад, 539 засідань “круглого столу”, 559 семінарів, 150 зустрічей, 16342 усні консультації, розповсюджено 758 видів друкованої продукції). В усіх органах Міністерства доходів і зборів в області постійно функціонують сеанси телефонного зв’язку “гаряча лінія”. Протягом звітного періоду звернулося 436 суб’єктів господарювання (юридичні та фізичні особи).

З метою інформування платників податків стосовно змін, які відбулись у податковому законодавстві, у друкованих засобах масової інформації оприлюднено 2898 матеріалів, прозвучало 493 виступів на радіо, показано 139 сюжетів на телебаченні, 564 матеріали розміщено на офіційному веб-сайті.

Суб’єкти господарювання можуть звернутися за допомогою на “гарячу лінію голови облдержадміністрації” Кіровоградського Обласного контактного центру. Станом на 01 жовтня 2013 року на “гарячу лінію” надійшло майже 66 тисяч звернень.

### **Проведено відповідну роботу з підготовки кадрів для підприємництва.**

До підприємницької діяльності залучаються соціально незахищені верстви населення.

За рахунок коштів фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (8027,5 тис. грн.):

здійснено перепідготовку 1823 безробітних за 22 професіями;

за напрямом “Підприємець – початківець” пройшли навчання та успішно захистили бізнес-плани 586 осіб з числа безробітних.

Після отримання одноразової допомоги по безробіттю 469 безробітних започаткували власну справу як суб’єкти підприємницької діяльності.

Для систематичного інформування про можливості започаткування безробітними підприємницької діяльності та висвітлення успішного досвіду підприємців, які за сприяння служби зайнятості започаткували власний бізнес, на регіональній веб-сторінці служби діють постійні підрубрики “Власна справа”, “Корисно шукачам роботи”.

У відомчій газеті “Служба зайнятості”, а також в обласній і місцевій пресі розміщуються відповідні інформаційні матеріали, організовуються радіо – та телерепортажі, відеосюжети тощо. Протягом звітного періоду розміщено 100 інформаційних матеріалів, організовано 70 виходів у радіо– та телефір із зазначеної тематики.

Підприємці області приймають участь у програмі перепідготовки кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива”.

У 2013 році:

надано погодження 1 претенденту для навчання у Дніпропетровському національному університеті за спеціальністю "Менеджмент".

2 спеціалісти завершили навчання та отримали дипломи Київського національного торгово-економічного університету про другу вищу економічну освіту;

2 спеціалісти пройшли навчання у Київському національному торгово-економічному університеті та готуються до захисту диплому у листопаді 2013 року.

---